

### UNIVERSITAS PERSADA INDONESIA Y.A.I FAKULTAS ILMU KOMUNIKASI

Kampus A: Jl. Diponegoro No. 74 Jakarta 10340, Indonesia Telp:+62 21 3928045 / 75 Fax: +62 21 3914591 Website: www.yai.ac.id E-mail: fikom.upi@yal.ac.id

SURAT TUGAS
No : 354/D/FIKOM UPI Y.A.I/IX/ 2023

Yang bertanda tangan dibawah ini Dekan Fakultas Ilmu Komunikasi UPI Y.A.I dengan ini menugaskan kepada:

Supradaka, S.Pd, M.Pd, M.I.Kom (Dosen FIKOM UPI Y.A.I)

Untuk Menjadi pemakalah dalam Kegiatan Seminar Nasional Industri Kreatif, Teknologi & Humaniora ke VII tahun 2023 dengan makalah berjudul "Pengalaman Komikus Indonesia Dalam Memasarkan Komik Digital Melalui Instragram", yang diselenggarakan oleh Lembaga Penelitian dan Pengabdian Masyarakat Universitas Persada Indonesia Y.A.I pada tanggal 23 September 2023.

Diharapkan kepada yang bersangkutan 1 (satu) minggu setelah acara tersebut dapat menyampaikan laporannya kepada kami.

Demikian surat tugas ini dibuat untuk dilaksanakan sebagai mestinya.

Jakarta, 21 September 2023

Fakultas Ilmu Komunikasi UPI Y.A.I

Dekan,

Prof. Dr. Anwar Arifin

#### Tembusan:

- Rektor UPI Y.A.I
- arsip







125/LPPMUPIYAI/IX/2023

Diberikan kepada:

# Supradaka

Sebagai PEMAKALAH

## **SEMINAR NASIONAL**

# INDUSTRI KREATIF INFORMATIKA, TEKNOLOGI DAN HUMANIORA KE-VII TAHUN 2023

Pengalaman Komikus Indonesia Dalam Memasarkan Komik Digital Melalui Instagram

Jakarta, 23 September 2023

UNIVERSITAS PERSADA INDONESIA Y.A.I





